

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Темная эпоха мира Lineage

Темная эпоха мира Lineage

Я обожаю La2 и вот решила использовать события и персонажей этого мира в своей истории.

Глава 1: Вступление

Настало время Богини Шилен, Богини Разрушения. Она проснулась от тысячелетнего сна и мир Lineage содрогнулся. Она объединила три расы которые уже знали гонения и были не особо любимы в этом мире. Это темные эльфы, камаэли и орки.

Пока происходило объединение орков, камаэлей и темных эльфов, предводители остальные расы были заняты внутренними дрязгами и разборками между кланами. Король людей Эдгар III был уверен, что стены Адена выдержат любую осаду и нисколько не беспокоился насчет возрождения Шилен. Король светлых эльфов Синиус и предводитель гномов Торох, так же были уверены в своей непобедимости. Светлые эльфы были уверены, что Древо жизни спасет их от всех напастей, а гномы были думали что непобедимы пока находятся в своих шахтах глубоко под землей. Таким образом, никто не предпринимал никаких попыток, чтобы остановить Богиню Шилен.

Несколько тысяч лет назад Шилен была предана любимым который рассказал о ее слабости, существовавшему тогда Ордену охоты на темных ведьм и колдунов, и она была заключена в мир вечных кошмаров.

Будучи преданной любимым и находясь в мире кошмаров и страданий она возненавидела весь мужской пол. Среди всей проклятой и отправленной в мир кошмаров нечисти она была самой сильной и благодаря этому она начала впитывать в себя души всех сильных демонов и смогла обрести такую силу что смогла пробудиться и вырваться из того мира. Так что, вернувшись в мир Lineage, она стала обладать силой в несколько десятков раз превосходившую самую сильную магию.

Она уничтожила Снежную королеву и обосновалась в ее дворце, а великие драконы Антарас и Валакас стали ее сторожевыми псами. Она вернула себе прежнюю внешность. Это была высокая статная женщина, с бледно-серой как и у всех темных эльфов кожей, у нее была прекрасная пышная грудь, округлые бедра, длинные стройные ноги, глаза были темно-зеленого цвета чуть раскосые, губы полные, сочные с ровными линиями, ее красоте завидовали всегда, во все времена.

Из-за ненависти ко всем мужчинам и благодаря своей возросшей силе она наслала проклятие на весь мужской пол, мира Lineage. Через месяц ни в одной расе, не осталось ни одного мужчины, а женщины которые рожали в это время производили на свет только девочек. Своих женщин-воинов из союза трех рас, тех кто пожелал этого она одарила мужским достоинством, по ее расчетам это позволит в будущем увеличивать численность своего войска.

Таким образом, расы людей гномов и светлых эльфов лишились большинства своей военной мощи, а слуг Шилен это коснулось не в такой сильной степени, так как женщины орков и камаэлей, всегда были вынуждены воевать вместе с мужчинами, что бы защитить себя и своих детей, и поэтому девочкам с раннего возраста преподавалось военное искусство, а всех женщин темных эльфов Богиня одарила огромной магической силой.

Первыми всю мощь армии Шилен узнали гномы за два месяца раса гномов была практически

полностью уничтожена, так как женщины-гномы в основном были собиратели и кузнецы а не воины поэтому не смогли оказать достойного сопротивления и были порабощены в живых оставили только необходимое количество для работы в шахтах и в лесах количество.

Глава 2: Светлые эльфы

Огонь... огонь... огонь...

Деревня светлых эльфов в огне. Прилегающие земли сожжены уже несколько недель назад. И вот к концу подходит захват святилища светлых. Воительницы орков рубят последних защитников деревни, всюду валяются трупы светлых эльфиек до конца сражавшихся за свою деревню, Арбалетчицы камаэли паря в воздухе, издали расстреливают жрецов и магов светлых эльфов, темные эльфийки молниями добивают древо жизни.

Молния еще молния и древо издав протяжный вой трескается его охватывает огонь и оно рушится с громким шумом. Сражение закончено, кто из светлых эльфиек не опустил свой меч и продолжал драться были добиты и обезглавлены, их головы теперь украшали забор деревни. На остальных были надеты железные кандалы и они были посажены в клетки на колесах.

Среди пленных выделялась группа в роскошных просторных мантиях, это были молоденькие девственницы-оракулы, которые только недавно принесли клятву лечить и помогать всем нуждающимся, среди них оказалась и Фалея которая всегда мечтала быть целителем а в последствии и главной жрицей деревни. Она с детства обладала большим даром чем ее подруги по учению. Кроме того она была просто красавицей: хрупкая, стройная с небольшой грудью с острыми сосочками, крепкой круглой попкой. Ее лицо свежее, юное на ее щеках всегда был легкий румянец, губки маленькие, пухлые ярко — розовые так и просили, чтоб их поцеловали, глаза небесного цвета всегда искрились радостью, а волосы белые, серебристые как снег, мягко окутывали ее лицо.

Небольшая группа состоящая из 10 молоденьких оракулов стояла окруженная воительницами орков. Все воительницы были на голову или полторы выше эльфиек и теперь стоя вокруг пленных внимательно рассматривая шумно гоготали, размахивая руками о чем-то споря.

Тут к группе подошла еще одна воительница она была просто огромна ее лицо было все в шрамах, звали ее Ария, она была командующей подразделения орков которые захватили деревню.

— Этих девственниц хочет госпожа Шилен, поэтому если кто посмеет тронуть их будет иметь дело со мной, — произнесла на общем языке Ария, — если хотите поразвлечься, — она махнула в сторону кучки светлых эльфиек в доспехах, — можете делать с теми что хотите эти твари не хотели сдаваться они убили многих наших сестер.

— А этих, — Ария указала рукой на оракулов, — заприте пока в клетках и поставьте двойную охрану, не хочу огорчать нашу Богиню.

Спорить с Арией никто не хотел, ибо спор с ней всегда заканчивался смертью спорщика, поэтому воительницы схватили эльфиек и побросали их по клеткам по 5 в 1 клетке.

Наступила ночь, войско разбило лагерь рядом с побежденной деревней, в центре лагеря поставили клетки с молоденькими оракулами, так как они были важным товаром, остальные клетки с пленницами были расположены по краям лагеря. Также в центре стояли станки с деревянными колодками в которые заковали 13 воинов эльфиек, которые оказали самое яростное сопротивление и отказывались сдаваться, это были остатки элитной охраны храма

целителей самые лучшие воины, их командиром была Ирис красивая светлая эльфийка, лучшая подруга Фалеи.

Перед тем как заковать, их раздели догола, сорвав с них все доспехи и нижнее одеяние. И теперь, 13 красивых обнаженных воинов стояли на коленях закованные в колодки. Клетка в которой находилась Фалея была прямо напротив Ирис и молоденькая целительница смотрела в глаза своей униженной подруги и не могла сдержать слез. Воительницы орков, камаелей и темных эльфов отмечали победу они пили, смеялись, яростно спорили, деля награбленную добычу. Некоторые возбужденно поглядывали на голых пленниц и чувствовалось, что они еле сдерживают себя чтобы не наброситься на пленниц, но они знали что сейчас когда их командир Ария ей принадлежит первое право попробовать плоть эльфиек.

Наконец Ария вышла из своего шатра ее глаза поблескивали, было видно, что она много выпила и была сильно возбуждена. Обойдя пленниц, она остановилась позади Ирис, скинула нижний доспех, сняла набедренную повязку, и взгляду Фалеи предстал эрегированный огромный член. Фалея знала, что в войске врагов особи женского пола обладают мужскими достоинствами, но никогда не видела его вживую, она сквозь прутья клетки посмотрела на свою закованную подругу и не могла представить что сейчас эта огромная штука проникнет в ее подругу.

Ария тем временем опустилась на колени и резко вошла в узкую щель пленницы, Фалея увидела, что лицо Ирис исказила боль и из глаз потекли слезы, но взглянув на Фалею она улыбнулась и закрыла глаза, с ее губ не сорвалось ни одного звука, Ария продолжала свои движения, резко вгоня член в нежное лоно пленницы, все вокруг орки темные эльфийки, камаэли громко поддерживали свою предводительницу, отпуская пошлые шутки и замечания. Спустя некоторое время Ария запрокинула голову назад, впилась руками в белые ягодицы пленницы и зарычала, ее тело задергалось в конвульсиях оргазма. Затихнув Ария достала свой член из влагилица Ирис, из щелки пленницы хлынул поток спермы, вперемешку с кровью, сама Ирис, обмякнув повисла на кандалах.

Ария встала подобрала свои доспехи и направилась к своей палатке, подойдя к палатке она обернулась и крикнула своему войску,

— Они Ваши, делайте с ними что хотите, пусть они ответят за смерть наших сестер, — сказав это, она скрылась в палатке.

К закованным, в колодках светлым эльфийкам тут же бросились несколько воительниц орков, темных эльфиек и камаелек. Эта толпа скрыла от глаз Фалеи, Ирис и она больше не могла видеть лицо своей подруги. Но она и другие оракулы видели, что происходит с другими пленными, их насиловали во все отверстия по очереди все новые и новые воительницы. Закованных пленниц оказалось мало поэтому пьяные насильницы бросились к клеткам которые стояли на окраине лагеря в которых содержались простые воины светлых эльфиек и просто жительницы деревни, среди них были совсем маленькие эльфийки еще дети, но это не останавливало завоевательниц они вытаскивали их из клеток и удовлетворяли свою похоть, насилуя, унижая своих пленниц. Несколько сотен захватчиц всю ночь удовлетворяли свои потребности, некоторые пленницы не выдерживали побоев и насилия и умирали прямо во время сношения, но это не останавливало насильниц, они находили новую жертву и продолжали свое дело.

Охранниц которые сторожили молоденьких девственниц тоже не забыли, их постепенно

сменяли их насытившиеся насилием подруги, чтобы те тоже могли насладиться всеобщей вакханалией. Сидя в клетке молоденькие эльфийки дрожали от ужаса и не могли поверить увиденному, их подруг, родственников насиловали, унижали и убивали прямо у них на глазах. Весь этот ужас продолжался всю ночь, лишь к рассвету все начало утихать и молоденькие пленницы смогли забыться тревожным сном.

Глава 3: Кровавый Рассвет

Фалея проснулась от шума и криков на разных незнакомых языках, она осмотрелась, некоторые ее пленные подруги еще спали, некоторые тоже проснулись от шума, как и она. Протерев глаза она тут же бросилась к решетке, чтобы увидеть свою подругу, от увиденного у нее потемнело в глазах. Тело Ирис безвольно, висело в колодках все ее тело было залито спермой, она была везде на спине в волосах на лице, стекала тонкими струйками изо рта. Некогда красивое лицо ее подруги все было в кровоподтеках и было трудноузнаваемо. Фалея не знала этого, но Ирис изнасиловали больше сотен врагов, все ее тело было один болевой комок, но она осталась жива, тогда как некоторые ее соратники из элитного отряда умерли, не вынеся и трети тех мучений которым подверглась Ирис. Она была истинным командиром, стойким мужественным нестигаемым, да враг смог победить унижить растоптать ее тело, но не ее душу.

Захватчики складывали палатки, готовили коней, им предстоял обратный путь в Снежный дворец к своей Богине. Клетки с оракулами прицепили к лошадям, и они двинулись, Фалея последний раз бросила взгляд на безвольное тело Ирис и про себя попрощалась навсегда со своей самой близкой подругой, одинокая слезинка скатилась по ее щеке. Когда они проезжали по лагерю она увидела что больше боловины пленниц не дожили до рассвета. Их растерзанные обнаженные тела валялись по всей территории лагеря.

Ария с несколькими воинами подошла к пленницам в колодках, и встала напротив Ирис, — Эй эльфийская сучка ты жива или сдохла, — с усмешкой спросила Ария, она была уверена что та умерла еще ночью.

Но тут тело Ирис вздрогнуло, и она медленно подняла голову и сказала,

— Если это все на что вы способны твари то я еще долго проживу... , гх... гх... гх... , — Ирис закашлялась,

От услышанного Ария изменилась в лице наклонилась схватила Ирис за волосы и крикнула ей в лицо,

— А ну повтори мне в лицо что ты там вякнула, шавка,

Ирис взглянула в лицо предводительнице улыбнулась, и плюнула ей в лицо остатками спермы вперемешку с кровью, Ария резко отпрянула и зарычала, — Сука, — выхватив из-за спины огромный боевой топор, она опустила его на шею Ирис. Хрусть, голова Ирис подкатилась к ногам Арии она взяла и подняла ее над головой и прокричала,

— Отрубить всем этим мразям бошки,

Подчиненные бросились выполнять ее поручение и через несколько секунд все было кончено, оставшимся 12 воинам также были отрублены головы.

Ария запрыгнула на своего ездового дракона и вместе со своим небольшим отрядом охраны отправилась догонять свой караван, к ее седлу была привязана голова Ирис, а к седлам ее охраны головы остальных светлых эльфиек из элитного отряда.

Продолжение следует...

Если кому интересна дальнейшая судьба Фалеи и ее подруг оставляем комментарии, это

ускорит продолжение.